

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от 13 мая
1975 г.

г. Москва

ФИЛАТЕЛИЯ—ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ

Закончился последний концерт Государственного академического ансамбля народного танца СССР в Будапеште. Восторженные зрители устремились к сцене. Советским артистам дарили цветы, сувениры. Руководителю ансамбля, лауреату Ленинской и Государственных премий, народному артисту СССР И. Моисееву венгерские друзья преподнесли альбом с марками. Этот подарок положил начало коллекции, которую Игорь Александрович решил посвятить хореографическому искусству, музыке и народному костюму. Коллекцию открывают марки нашей страны, выпущенные в 1962 и 1971 годах в честь ансамбля народного танца.

Почтовые миниатюры десятков стран входят теперь в собрание И. Моисеева. Марки Польши знакомят с краковяком, Аргентины — с танго, Испании — с хабанерой. Почтовые миниатюры воспроизводят портреты Чайковского и Россини, Римского-Корсакова и Моцарта. Есть и «звучащие» марки. Народные мелодии записаны на марки-грампластинки королевства Бутан. Их размер не больше блюдца для варенья.

— Занимаюсь марками с огромным удовольствием, — рассказывает Игорь Александрович. — Но к филателии относиться, по-моему, надо серьезно. Только тогда марки «раскроют» себя, расскажут о многом, принесут человеку радость.

Л. СЛАДКОВ.

МОСКВА.